



Consiliul Local al municipiului Slatina

Strada M. Kogălniceanu nr. 1, Slatina, Olt, 230080
telefon 0249/439377; 439233 fax: 0249/439336
e-mail: office@primariaslatina.ro site: www.primariaslatina.ro

Proces – verbal

Încheiat astăzi 15.12.2020, în ședința extraordinară a Consiliului Local al municipiului Slatina, în baza Dispoziției Primarului nr. 271/10.12.2020.

La ședință participă domnul Georgel Claudiu STĂNCIOIU -Viceprimarul municipiului Slatina, domnul Gigi -Ernes VÎLCELEANU -Viceprimarul municipiului Slatina, domnul Constantin Cristian CISMARU - Administrator Public al municipiului Slatina, doamna Drăghici Adriana, înlocuitorul domnului Mihai Ion IDITA - Secretarul general al municipiului Slatina.

Lucrările ședinței extraordinare sunt conduse de domnul consilier local Vătrai Ion, desemnat președinte de ședință conform **Hotărârii Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 1/10.11.2020.**

Ședința consiliului local s-a desfășurat legal, în prezența unui număr de 21 **consilieri locali în funcție**, după cum urmează: Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Berechet Mirel-Alexandru, Brătoi Eufrosina, Bălașa Marius ,Cazangiu Răzvan-Constantin, Cîrloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuț-Ovidiu, Costică Eugen-Romeo, Dincă Viorel, Doagă Marian-Emanuel, Giura Laura, Popistaș Alexandru-Bogdan, Popa Emil-Costin, Rogojinaru Viorel, Stăncioiu Georgel - Claudiu, Stroiuleasa Loredana-Mihaela, Șerban Gabriela ,Văduva Ștefan, Vătrai Ion, Vîlceleanu Gigi – Ernes.

Domnul președinte de ședință Vătrai Ion - constată că ședința extraordinară este statutară.

Domnul președinte de ședință Vătrai Ion – supune spre aprobare consilierilor locali borderoul ordinii de zi unde sunt înregistrate 11 proiecte de hotărâre. Ordinea de zi a fost suplimentată cu 10 proiecte de hotărâre, astfel au fost supuse spre aprobare un număr de 21 de proiecte de hotărâre. Borderourile au fost supuse aprobării consilierilor locali, acestea fiind aprobate, fiecare în parte cu unanimitate de voturi „pentru” exprimate de domnii consilieri locali: Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Berechet Mirel-Alexandru, Brătoi Eufrosina, Bălașa Marius ,Cazangiu Răzvan-Constantin, Cîrloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuț-Ovidiu, Costică Eugen-Romeo, Dincă Viorel, Doagă Marian-Emanuel, Giura Laura, Popistaș Alexandru-Bogdan, Popa Emil-Costin, Rogojinaru Viorel, Stăncioiu Georgel - Claudiu, Stroiuleasa Loredana-Mihaela, Șerban Gabriela ,Văduva Ștefan, Vătrai Ion, Vîlceleanu Gigi – Ernes.

Ordinea de zi:

- 1. Proiect de hotărâre referitor la: atribuirea catre S.C. Dezvoltare Urbana S.R.L., a unor obiective de investiții și dotări aferente din cadrul Parcului Tineretului, amenajat în municipiul Slatina, strada Tunari, nr.1A, ca bunuri de retur in cadrul contractului de delegare a gestiunii nr. 39581 din 12.05.2017.**
- 2. Proiect de hotarare referitor la: darea în administrare către Direcția Poliția Locală Slatina a sistemului de supraveghere video din cadrul Parcului Tineretului, amenajat în municipiul Slatina, str. Tunari, nr. 1A, jud. Olt.**
- 3. Proiect de hotarare referitor la: darea în administrare către Serviciul Public - Direcția Administrarea Străzilor și Iluminatului Public Slatina, a infrastructurii stradale și rețelelor de**

iluminat public pietonal din cadrul obiectivului "Amenajare Parc situat în municipiul Slatina strada Tunari nr. 1A"

- 4. Proiect de hotarare referitor la: darea în administrare către Clubul Sportiv Municipal Slatina a obiectivelor sportive din cadrul Parcului Tineretului, amenajat în municipiul Slatina, str. Tunari, nr.1A.**
- 5. Proiect de hotarare referitor la: concesiunea prin atribuire directă către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară "Oltul" a unor bunuri - rețele de alimentare cu apă și canalizare din cadrul obiectivului "Amenajare parc în municipiul Slatina, str. Tunari, nr. 1A"**
- 6. Proiect de hotarare referitor la: darea acordului pentru edificarea unei construcții pe terenul situat în municipiul Slatina, str. Theodor Burcă nr. 44 (lot. 9), la distanța față de limitele de vecinătate de pe laturile de nord și sud, cu derogare de la prevederile documentațiilor de urbanism.**
- 7. Proiect de hotarare referitor la: darea acordului pentru edificarea unei construcții - garaj pe terenul situat în municipiul Slatina, str. Basarabilor nr. 102, la distanța față de limita de vecinătate de pe latura de est cu derogare de la prevederile documentațiilor de urbanism.**
- 8. Proiect de hotarare referitor la: darea acordului pentru edificarea de locuințe pe terenul situat în municipiul Slatina, str. Profesor Mircea Botez T23, P40, la distanța față de limita de vecinătate de pe latura de sud, cu derogare de la prevederile documentațiilor de urbanism.**
- 9. Proiect de hotarare referitor la: vânzarea, fără licitație publică a terenurilor ce aparțin domeniului privat al municipiului Slatina, situate în Slatina, strada Fundătura Oltului, prin exercitarea dreptului de preemțiune de către cetățenii care au edificat construcții cu destinația de locuințe pe acestea.**
- 10. Proiect de hotarare referitor la: vânzarea, fără licitație publică a unor imobile - terenuri ce aparțin domeniului privat al municipiului Slatina, situate în Slatina, strada Zăvoiului, prin exercitarea dreptului de preemțiune de către cetățenii care au edificat construcții cu destinația de locuințe pe acestea.**
- 11. Proiect de hotarare referitor la: vânzarea, fără licitație publică a unor imobile- terenuri ce aparțin domeniului privat al municipiului Slatina, situate în Slatina, strada Fundătura Zăvoiului, prin exercitarea dreptului de preemțiune de către cetățenii care au edificat construcții cu destinația de locuințe pe acestea.**
Suplimentarea Ordinii de zi :
- 12. Proiect de hotărâre referitor la: schimb de locuința.**
- 13. Proiect de hotărâre referitor la: validare Dispoziție Primar nr.307/14.12.2020 referitoare la rectificarea buget local prin alocare și înscriere sume defalcate din taxa pe valoare adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale repartizate U.A.T.Municipiul Slatina pentru finanțarea indemnizațiilor lunare ale persoanelor cu handicap grav.**
- 14. Proiect de hotărâre referitor la: aprobare execuție bugetară preliminară aferentă bugetelor aprobate la nivelul U.A.T.Municipiul Slatina, pentru anul 2020.**
- 15. Proiect de hotărâre referitor la: includerea în inventarul bunurilor ce aparțin domeniului privat al municipiului Slatina, a unor imobile - terenuri, situate în municipiul Slatina strada Gradiste.**

16. Proiect de hotărâre referitor la: însușire apărări formulate în dosarul nr.650/104/2020.

17. Proiect de hotărâre referitor la: prelungirea termenului de închiriere al contractului de închiriere nr.2/17.01.2006 având ca obiect închiriere a spațiului comercial nr.4, situat la parterul blocului 19D din municipiul Slatina, str.Ecaterina Teodoroiu.

18. Proiect de hotărâre referitor la: aprobare rectificare buget local de venituri si cheltuieli pe anul 2020; aprobare program obiective de investitii cu finanțare prin transfer de la bugetul de stat din fonduri cu destinatie specială pe anul 2020; aprobare fișă a obiectivului de investiții.

19. Proiect de hotărâre referitor la: aprobare rectificare credite bugetare repartizate pe articole și alineate pe anul 2020 la Direcția de Asistență Socială Slatina 68.02 - „Asistență Socială „

20. Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea rectificării bugetului pe anul 2020 pentru Direcția Administrare Patrimoniu.

21. Proiect de hotărâre referitor la: utilizarea Fondului de întreținere, inlocuire și dezvoltare de către operatorul S.C. Compania de Apă Olt SA.

Domnul președinte de ședință Vătrași Ion - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr. 1 pe ordinea de zi referitor la: atribuirea catre S.C. Dezvoltare Urbana S.R.L., a unor obiective de investiții și dotări aferente din cadrul Parcului Tineretului, amenajat în municipiul Slatina, strada Tunari, nr.1A, ca bunuri de retur in cadrul contractului de delegare a gestiunii nr. 39581 din 12.05.2017, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții, luări de cuvânt, **astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu 20 de voturi „pentru” exprimate de domnii consilieri locali:** Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Brătoi Eufrosina, Bălașa Marius ,Cazangiu Răzvan-Constantin, Cîrloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuț-Ovidiu, Costică Eugen-Romeo, Dincă Viorel, Doagă Marian-Emanuel, Giura Laura, Popistaș Alexandru-Bogdan, Popa Emil-Costin, Rogojinaru Viorel, Stăncioiu Georgel - Claudiu, Stroiuleasa Loredana-Mihaela, Șerban Gabriela ,Văduva Ștefan, Vătrași Ion, Vilceleanu Gigi – Ernes, și o „abținere” , exprimată de domnul Berechet Mirel-Alexandru, astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.34/15.12.2020.**

Domnul președinte de ședință Vătrași Ion - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.2 pe ordinea de zi referitor la: darea în administrare către Direcția Poliția Locală Slatina a sistemului de supraveghere video din cadrul Parcului Tineretului, amenajat în municipiul Slatina, str. Tunari, nr. 1A, jud. Olt, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții, luări de cuvânt, **astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” exprimate de domnii consilieri locali:** Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Berechet Mirel-Alexandru, Brătoi Eufrosina, Bălașa Marius ,Cazangiu Răzvan-Constantin, Cîrloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuț-Ovidiu, Costică Eugen-Romeo, Dincă Viorel, Doagă Marian-Emanuel, Giura Laura, Popistaș Alexandru-Bogdan, Popa Emil-Costin, Rogojinaru Viorel, Stăncioiu Georgel - Claudiu, Stroiuleasa Loredana-Mihaela, Șerban Gabriela ,Văduva Ștefan, Vătrași Ion, Vilceleanu Gigi – Ernes astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 35/15.12.2020.**

Domnul președinte de ședință Vătrași Ion - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.3 pe ordinea de zi referitor la: darea în administrare către Serviciul Public - Direcția Administrarea Străzilor și Iluminatului Public Slatina, a infrastructurii stradale și rețelelor de iluminat public pietonal din cadrul obiectivului ”Amenajare Parc situat în municipiul Slatina strada Tunari nr. 1A” , precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții, luări de cuvânt, **astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” exprimate de domnii consilieri locali:** Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Berechet Mirel-Alexandru,

Brătoi Eufrosina, Bălașa Marius ,Cazangiu Răzvan-Constantin, Cîrloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuț-Ovidiu, Costică Eugen-Romeo, Dincă Viorel, Doagă Marian-Emanuel, Giura Laura, Popistaș Alexandru-Bogdan, Popa Emil-Costin, Rogojinaru Viorel, Stăncioiu Georgel - Claudiu, Stroiuleasa Loredana-Mihaela, Șerban Gabriela ,Văduva Ștefan, Vătrași Ion, Vîlceleanu Gigi – Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 36/15.12.2020.

Domnul președinte de ședință Vătrași Ion - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.4 pe ordinea de zi referitor la: darea în administrare către Clubul Sportiv Municipal Slatina a obiectivelor sportive din cadrul Parcului Tineretului, amenajat în municipiul Slatina, str. Tunari, nr.1A, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții, luări de cuvânt, astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” exprimate de domnii consilieri locali: Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Berechet Mirel-Alexandru, Brătoi Eufrosina, Bălașa Marius ,Cazangiu Răzvan-Constantin, Cîrloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuț-Ovidiu, Costică Eugen-Romeo, Dincă Viorel, Doagă Marian-Emanuel, Giura Laura, Popistaș Alexandru-Bogdan, Popa Emil-Costin, Rogojinaru Viorel, Stăncioiu Georgel - Claudiu, Stroiuleasa Loredana-Mihaela, Șerban Gabriela ,Văduva Ștefan, Vătrași Ion, Vîlceleanu Gigi – Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 37/15.12.2020.

Domnul președinte de ședință Vătrași Ion - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.5 pe ordinea de zi referitor la: concesiunea prin atribuire directă către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară "Oltul" a unor bunuri - rețele de alimentare cu apă și canalizare din cadrul obiectivului "Amenajare parc în municipiul Slatina, str. Tunari, nr. 1A", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții, luări de cuvânt, astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” exprimate de domnii consilieri locali: Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Berechet Mirel-Alexandru, Brătoi Eufrosina, Bălașa Marius ,Cazangiu Răzvan-Constantin, Cîrloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuț-Ovidiu, Costică Eugen-Romeo, Dincă Viorel, Doagă Marian-Emanuel, Giura Laura, Popistaș Alexandru-Bogdan, Popa Emil-Costin, Rogojinaru Viorel, Stăncioiu Georgel - Claudiu, Stroiuleasa Loredana-Mihaela, Șerban Gabriela ,Văduva Ștefan, Vătrași Ion, Vîlceleanu Gigi – Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 38/15.12.2020.

Domnul președinte de ședință Vătrași Ion - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.6 pe ordinea de zi referitor la: darea acordului pentru edificarea unei construcții pe terenul situat în municipiul Slatina, str. Theodor Burcă nr. 44 (lot. 9), la distanța față de limitele de vecinătate de pe laturile de nord și sud, cu derogare de la prevederile documentațiilor de urbanism, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții, luări de cuvânt, astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” exprimate de domnii consilieri locali: Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Berechet Mirel-Alexandru, Brătoi Eufrosina, Bălașa Marius ,Cazangiu Răzvan-Constantin, Cîrloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuț-Ovidiu, Costică Eugen-Romeo, Dincă Viorel, Doagă Marian-Emanuel, Giura Laura, Popistaș Alexandru-Bogdan, Popa Emil-Costin, Rogojinaru Viorel, Stăncioiu Georgel - Claudiu, Stroiuleasa Loredana-Mihaela, Șerban Gabriela ,Văduva Ștefan, Vătrași Ion, Vîlceleanu Gigi – Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 39/15.12.2020.

Domnul președinte de ședință Vătrași Ion - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.7 pe ordinea de zi referitor la: darea acordului pentru edificarea unei construcții - garaj pe terenul situat în municipiul Slatina, str. Basarabilor nr. 102, la distanța față de limita de vecinătate de pe latura de est cu derogare de la prevederile documentațiilor de urbanism, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții, luări de cuvânt, astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” exprimate de domnii consilieri locali: Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Berechet Mirel-Alexandru, Brătoi Eufrosina, Bălașa Marius ,Cazangiu Răzvan-Constantin, Cîrloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuț-Ovidiu, Costică Eugen-

Romeo, Dincă Viorel, Doagă Marian-Emanuel, Giura Laura, Popistaș Alexandru-Bogdan, Popa Emil-Costin, Rogojinaru Viorel, Stăncioiu Georgel - Claudiu, Stroiuileasa Loredana-Mihaela, Șerban Gabriela, Văduva Ștefan, Vătrași Ion, Vilceleanu Gigi – Ernes, astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 40/15.12.2020.**

Domnul președinte de ședință Vătrași Ion - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.8 pe ordinea de zi referitor la: darea acordului pentru edificarea de locuințe pe terenul situat în municipiul Slatina, str. Profesor Mircea Botez T23, P40, la distanța față de limita de vecinătate de pe latura de sud, cu derogare de la prevederile documentațiilor de urbanism, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții, luări de cuvânt, astfel că îl supune spre aprobare, **acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” exprimate de domnii consilieri locali: Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Berechet Mirel-Alexandru, Brătoi Eufrosina, Bălașa Marius, Cazangiu Răzvan-Constantin, Cîrloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuț-Ovidiu, Costică Eugen-Romeo, Dincă Viorel, Doagă Marian-Emanuel, Giura Laura, Popistaș Alexandru-Bogdan, Popa Emil-Costin, Rogojinaru Viorel, Stăncioiu Georgel - Claudiu, Stroiuileasa Loredana-Mihaela, Șerban Gabriela, Văduva Ștefan, Vătrași Ion, Vilceleanu Gigi – Ernes, astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 41/15.12.2020.****

Domnul președinte de ședință Vătrași Ion - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr. 9 pe ordinea de zi referitor la: vânzarea, fără licitație publică a terenurilor ce aparțin domeniului privat al municipiului Slatina, situate în Slatina, strada Fundătura Oltului, prin exercitarea dreptului de preemțiune de către cetățenii care au edificat construcții cu destinația de locuințe pe acestea, precizând că proiectul de hotărâre a fost la mape.

Luând cuvântul, domnul consilier local Doagă Marian-Emanuel, nu consideră oportună vânzarea acestor terenuri către cetățenii de etnie romă, susținând că această problemă ar fi trebuit rezolvată de mult și ca ar trebui căutată o altă modalitate de atribuire a terenurilor.

Domnul viceprimar Stăncioiu Georgel – Claudiu, a spus că nu există un cadru legal pentru atribuirea în folosință gratuită a acestor terenuri, vânzarea urmând a se face la un preț minim.

De asemenea, domnul viceprimar Stăncioiu Georgel – Claudiu l-a întrebat pe domnul consilier local Doagă Marian-Emanuel, dacă are un amendament în acest sens, răspunsul domnului consilier fiind unul negativ.

Proiectul este supus aprobării, **acesta fiind aprobat cu 20 de voturi „pentru” exprimate de domnii consilieri locali: Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Berechet Mirel-Alexandru, Brătoi Eufrosina, Bălașa Marius, Cazangiu Răzvan-Constantin, Cîrloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuț-Ovidiu, Costică Eugen-Romeo, Dincă Viorel, Giura Laura, Popistaș Alexandru-Bogdan, Popa Emil-Costin, Rogojinaru Viorel, Stăncioiu Georgel - Claudiu, Stroiuileasa Loredana-Mihaela, Șerban Gabriela, Văduva Ștefan, Vătrași Ion, Vilceleanu Gigi – Ernes, și o „abținere”, exprimată de domnul Doagă Marian-Emanuel, astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.42/15.12.2020.****

Domnul președinte de ședință Vătrași Ion - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr. 10 pe ordinea de zi referitor la: vânzarea, fără licitație publică a unor imobile - terenuri ce aparțin domeniului privat al municipiului Slatina, situate în Slatina, strada Zăvoifului, prin exercitarea dreptului de preemțiune de către cetățenii care au edificat construcții cu destinația de locuințe pe acestea, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții, luări de cuvânt, astfel că îl supune spre aprobare, **acesta fiind aprobat cu 20 de voturi „pentru” exprimate de domnii consilieri locali: Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Berechet Mirel-Alexandru, Brătoi Eufrosina, Bălașa Marius, Cazangiu Răzvan-Constantin, Cîrloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuț-Ovidiu, Costică Eugen-Romeo, Dincă Viorel, Giura Laura, Popistaș Alexandru-Bogdan, Popa Emil-Costin, Rogojinaru Viorel, Stăncioiu Georgel - Claudiu, Stroiuileasa Loredana-Mihaela, Șerban Gabriela, Văduva Ștefan, Vătrași Ion, Vilceleanu Gigi – Ernes, și o „abținere”, exprimată de domnul consilier Doagă Marian-Emanuel, astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.43/15.12.2020.****

Domnul președinte de ședință Vătrași Ion - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr. 11 pe ordinea de zi referitor la: vânzarea, fără licitație publică a unor imobile- terenuri ce aparțin domeniului privat al municipiului Slatina, situate în Slatina, strada Fundătura Zăvoiuului, prin exercitarea dreptului de preemțiune de către cetățenii care au edificat construcții cu destinația de locuințe pe acestea, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții, luări de cuvânt, astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu 20 de voturi „pentru” exprimate de domnii consilieri locali: Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Berechet Mirel-Alexandru, Brătoi Eufrosina, Bălașa Marius ,Cazangiu Răzvan-Constantin, Cîrloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuț-Ovidiu, Costică Eugen-Romeo, Dincă Viorel, Giura Laura, Popistaș Alexandru-Bogdan, Popa Emil-Costin, Rogojinaru Viorel, Stăncioiu Georgel - Claudiu, Stroiuleasa Loredana-Mihaela, Șerban Gabriela ,Văduva Ștefan, Vătrași Ion, Vilceleanu Gigi – Ernes, și o „abținere”, exprimată de domnul consilier Doagă Marian-Emanuel, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.44/15.12.2020.

Proiecte înscrise suplimentar pe ordinea de zi :

Domnul președinte de ședință Vătrași Ion - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.1 pe borderoul suplimentar al ordinii de zi referitor la: schimb de locuința, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții, luări de cuvânt, astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” exprimate de domnii consilieri locali: Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Berechet Mirel-Alexandru, Brătoi Eufrosina, Bălașa Marius ,Cazangiu Răzvan-Constantin, Cîrloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuț-Ovidiu, Costică Eugen-Romeo, Dincă Viorel, Doagă Marian-Emanuel, Giura Laura, Popistaș Alexandru-Bogdan, Popa Emil-Costin, Rogojinaru Viorel, Stăncioiu Georgel - Claudiu, Stroiuleasa Loredana-Mihaela, Șerban Gabriela ,Văduva Ștefan, Vătrași Ion, Vilceleanu Gigi – Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 45/15.12.2020.

Domnul președinte de ședință Vătrași Ion - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.2 pe borderoul suplimentar al ordinii de zi referitor la: validare Dispoziție Primar nr.307/14.12.2020 referitoare la rectificarea buget local prin alocare și înscriere sume defalcate din taxa pe valoare adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale repartizate U.A.T.Municipiul Slatina pentru finanțarea indemnizațiilor lunare ale persoanelor cu handicap grav, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții, luări de cuvânt, astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” exprimate de domnii consilieri locali: Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Berechet Mirel-Alexandru, Brătoi Eufrosina, Bălașa Marius ,Cazangiu Răzvan-Constantin, Cîrloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuț-Ovidiu, Costică Eugen-Romeo, Dincă Viorel, Doagă Marian-Emanuel, Giura Laura, Popistaș Alexandru-Bogdan, Popa Emil-Costin, Rogojinaru Viorel, Stăncioiu Georgel - Claudiu, Stroiuleasa Loredana-Mihaela, Șerban Gabriela ,Văduva Ștefan, Vătrași Ion, Vilceleanu Gigi – Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 46/15.12.2020.

Domnul președinte de ședință Vătrași Ion - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.3 pe borderoul suplimentar al ordinii de zi referitor la: aprobare execuție bugetară preliminară aferentă bugetelor aprobate la nivelul U.A.T.Municipiul Slatina, pentru anul 2020, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții, luări de cuvânt, astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” exprimate de domnii consilieri locali: Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Berechet Mirel-Alexandru, Brătoi Eufrosina, Bălașa Marius ,Cazangiu Răzvan-Constantin, Cîrloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuț-Ovidiu, Costică Eugen-Romeo, Dincă Viorel, Doagă Marian-Emanuel, Giura Laura, Popistaș Alexandru-Bogdan, Popa Emil-Costin, Rogojinaru Viorel, Stăncioiu Georgel - Claudiu, Stroiuleasa Loredana-Mihaela, Șerban Gabriela ,Văduva Ștefan, Vătrași Ion, Vilceleanu Gigi – Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 47/15.12.2020.

Domnul președinte de ședință Vătraia Ion - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.4 pe borderoul suplimentar al ordinii de zi referitor la: la proiectul de hotărâre privind: includerea în inventarul bunurilor ce aparțin domeniului privat al municipiului Slatina, a unor imobile - terenuri, situate în municipiul Slatina strada Gradiste, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții, luări de cuvânt, astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” exprimate de domnii consilieri locali: Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Berechet Mirel-Alexandru, Brătoi Eufrosina, Bălașa Marius ,Cazangiu Răzvan-Constantin, Cîrloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuț-Ovidiu, Costică Eugen-Romeo, Dincă Viorel, Doagă Marian-Emanuel, Giura Laura, Popistaș Alexandru-Bogdan, Popa Emil-Costin, Rogojinaru Viorel, Stăncioiu Georgel - Claudiu, Stroiuleasa Loredana-Mihaela, Șerban Gabriela ,Văduva Ștefan, Vătraia Ion, Vilceleanu Gigi – Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 48/15.12.2020.

Domnul președinte de ședință Vătraia Ion - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.5 pe borderoul suplimentar al ordinii de zi referitor la: însușire apărări formulate în dosarul nr.650/104/2020, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții, luări de cuvânt, astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” exprimate de domnii consilieri locali: Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Berechet Mirel-Alexandru, Brătoi Eufrosina, Bălașa Marius ,Cazangiu Răzvan-Constantin, Cîrloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuț-Ovidiu, Costică Eugen-Romeo, Dincă Viorel, Doagă Marian-Emanuel, Giura Laura, Popistaș Alexandru-Bogdan, Popa Emil-Costin, Rogojinaru Viorel, Stăncioiu Georgel - Claudiu, Stroiuleasa Loredana-Mihaela, Șerban Gabriela ,Văduva Ștefan, Vătraia Ion, Vilceleanu Gigi – Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 49/15.12.2020.

Domnul președinte de ședință Vătraia Ion - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.6 pe borderoul suplimentar al ordinii de zi referitor la: prelungirea termenului de închiriere al contractului de închiriere nr.2/17.01.2006 având ca obiect închiriere a spațiului comercial nr.4, situat la parterul blocului 19D din municipiul Slatina, str.Ecaterina Teodoroiu, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții, luări de cuvânt, astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” exprimate de domnii consilieri locali: Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Berechet Mirel-Alexandru, Brătoi Eufrosina, Bălașa Marius ,Cazangiu Răzvan-Constantin, Cîrloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuț-Ovidiu, Costică Eugen-Romeo, Dincă Viorel, Doagă Marian-Emanuel, Giura Laura, Popistaș Alexandru-Bogdan, Popa Emil-Costin, Rogojinaru Viorel, Stăncioiu Georgel - Claudiu, Stroiuleasa Loredana-Mihaela, Șerban Gabriela ,Văduva Ștefan, Vătraia Ion, Vilceleanu Gigi – Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 50/15.12.2020.

Domnul președinte de ședință Vătraia Ion - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.7 pe borderoul suplimentar al ordinii de zi referitor la: aprobare rectificarea buget local de venituri și cheltuieli pe anul 2020; aprobare program obiective de investiții cu finanțare prin transfer de la bugetul de stat din fonduri cu destinație specială pe anul 2020; aprobare fișă a obiectivului de investiții, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții, luări de cuvânt, astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” exprimate de domnii consilieri locali: Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Berechet Mirel-Alexandru, Brătoi Eufrosina, Bălașa Marius ,Cazangiu Răzvan-Constantin, Cîrloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuț-Ovidiu, Costică Eugen-Romeo, Dincă Viorel, Doagă Marian-Emanuel, Giura Laura, Popistaș Alexandru-Bogdan, Popa Emil-Costin, Rogojinaru Viorel, Stăncioiu Georgel - Claudiu, Stroiuleasa Loredana-Mihaela, Șerban Gabriela ,Văduva Ștefan, Vătraia Ion, Vilceleanu Gigi – Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 51/15.12.2020.

Domnul președinte de ședință Vătraia Ion - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.8 pe borderoul suplimentar al ordinii de zi referitor la: aprobare rectificarea credite bugetare repartizate pe

articole și alineate pe anul 2020 la Direcția de Asistență Socială Slatina 68.02 - „Asistență Socială „, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții, luări de cuvânt, astfel că **îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” exprimate de domnii consilieri locali:** Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Berechet Mirel-Alexandru, Brătoi Eufrosina, Bălașa Marius ,Cazangiu Răzvan-Constantin, Cîrloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuț-Ovidiu, Costică Eugen-Romeo, Dincă Viorel, Doagă Marian-Emanuel, Giura Laura, Popistaș Alexandru-Bogdan, Popa Emil-Costin, Rogojinaru Viorel, Stăncioiu Georgel - Claudiu, Stroiuleasa Loredana-Mihaela, Șerban Gabriela ,Văduva Ștefan, Vătrași Ion, Vilceleanu Gigi – Ernes, astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 52/15.12.2020.**

Domnul președinte de ședință Vătrași Ion - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.9 pe borderoul suplimentar al ordinii de zi referitor la: aprobarea rectificării bugetului pe anul 2020 pentru Direcția Administrare Patrimoniu, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții, luări de cuvânt, astfel că **îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” exprimate de domnii consilieri locali:** Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Berechet Mirel-Alexandru, Brătoi Eufrosina, Bălașa Marius ,Cazangiu Răzvan-Constantin, Cîrloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuț-Ovidiu, Costică Eugen-Romeo, Dincă Viorel, Doagă Marian-Emanuel, Giura Laura, Popistaș Alexandru-Bogdan, Popa Emil-Costin, Rogojinaru Viorel, Stăncioiu Georgel - Claudiu, Stroiuleasa Loredana-Mihaela, Șerban Gabriela ,Văduva Ștefan, Vătrași Ion, Vilceleanu Gigi – Ernes, astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 53/15.12.2020.**

Domnul președinte de ședință Vătrași Ion - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.10 pe borderoul suplimentar al ordinii de zi referitor la: utilizarea Fondului de întreținere, înlocuire și dezvoltare de către operatorul S.C. Compania de Apă Olt SA, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții, luări de cuvânt, astfel că **îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” exprimate de domnii consilieri locali:** Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Berechet Mirel-Alexandru, Brătoi Eufrosina, Bălașa Marius ,Cazangiu Răzvan-Constantin, Cîrloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuț-Ovidiu, Costică Eugen-Romeo, Dincă Viorel, Doagă Marian-Emanuel, Giura Laura, Popistaș Alexandru-Bogdan, Popa Emil-Costin, Rogojinaru Viorel, Stăncioiu Georgel - Claudiu, Stroiuleasa Loredana-Mihaela, Șerban Gabriela ,Văduva Ștefan, Vătrași Ion, Vilceleanu Gigi – Ernes, astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 54/15.12.2020.**

Domnul președinte de ședință Vătrași Ion - constată că nu se mai înregistrează propuneri, luări de cuvânt, drept pentru care declară închise lucrările ședinței extraordinare din data de 15.12.2020.



Secretar general al municipiului Slatina,
Mihai - Ion IDITA

Întocmit,
Consilier juridic,
Rădulescu Florica